

屋外下大雨 屋里下小雨 屋外不下了 屋里水还滴

屋顶漏水,愁坏涧西区一对75岁老夫妇
经协商,相关部门承诺尽快为其免费维修



赵老太太用盆子接雨水



房间里摆满了接水的盆子



屋顶上一大片水迹

2【解决】相关单位承诺会尽快帮忙免费维修

为帮赵老太太解决问题,洛阳晚报记者和他们一起来到大唐洛阳热电有限责任公司的物业部。得知她家的情况后,该部门负责人王先生当即答应,等天晴了就派人帮他们修屋顶。

“我们的这些社区比较特殊,房屋修缮、物业管理等工作,都是由公司内部成立的一些部门负责的。”王先生解释,该单位目前共有3个大型社区,赵老太太居住的一街坊社区是比较老的社区,像这样修建年头比较长的房屋,大多会出现这样那样的问题。对修缮一次后一年内再次出现漏水的房屋,公司会免费为其维修。

对于赵老太太跑了好几趟都被推托一事,王先生认为可能是修缮组想

多凑几家一起修才导致赵老太太跑了几趟的,毕竟每次修缮都要集中采购原材料,单独为某一户修缮不太现实。不过,由于赵老太太的家庭情况比较特殊,他会通知工作人员尽快免费为其维修。

“太阳出来两三天屋顶干透后,就可以进行防水处理了。”王先生向赵老太太保证。

“都说《洛阳晚报》是‘咱家的报’,我一个电话你们就来了,真是太感谢了!希望我和老伴能早点儿住上不下雨的房子。”记者临走时,赵老太太连声道谢。

赵老太太的愿望能否实现?本报将继续予以关注。

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐 文/图

核心提示

每逢下雨,涧西区洛热一街坊社区11号楼603室的赵秀华老人就要把家里能盛水的东西全拿出来,这次也不例外——17日的那场小雨雪对大多数人影响不大,但赵秀华家已经上演锅碗瓢盆“交响曲”了。外面下大雨时,她家下小雨;外面都出太阳了,她家的“雨”还没有停。

为修屋顶,赵秀华和老伴已经来回跑了好多次,可是大半年过去了,修屋顶的事儿依然没有着落。

1【问题】外面出太阳,屋顶还在滴水

“姑娘,脚下小心点儿!”昨日上午,洛阳晚报记者来到赵秀华老人家,还没进门,老人便大声提醒道。

由于地上摆满了接水的器皿,她家的卧室和书房已经没有下脚的地儿。我们数了一下,算上承担接水任务的锅盖、塑料箱等,赵老太太家一共放了17个“盆”,有些“盆”里的水已经快满了,有的是刚刚倒过,又被放回原位的。

尽管外面已经出了太阳,可“盆”正上方的两大片屋顶上,还在滴滴答答往下滴水。屋顶上的漆早已受潮脱落,“盆”周围的地面有大片水迹,旁边搁着的杂物有些已经发霉。

“我和老伴实在没办法了,才给你们打电话。”赵老太太的声音带着哭腔。她的老伴吴老先生介绍,他是原洛阳热电厂(现为“大唐洛阳热电有限责任公司”)的退休职工,这套房子他们已经住了快30年。单位进行

房改时,他们花两万多元把房子买了下来,房屋的修缮工作一直由公司负责。去年10月下旬那场大雨,让这栋老楼房四处漏雨,特别是居住在顶层6楼的6户居民,更是饱尝漏雨之苦。

当时,吴老先生和其他几户居民都将情况汇报到了大唐洛阳热电有限责任公司的房屋修缮组,修缮组也很快派工作人员对屋顶进行了防水处理。其他几家都修好了,吴老先生的屋顶不但没修好,反而漏得更厉害了。

“为让他们帮忙再修修,我往修缮组跑了六七次,人家总是推托。其间还下了好几次雨,每逢下雨我家就漏,这次漏得更厉害。”赵老太太说,她和老伴都已75岁,她腿部患有类风湿性关节炎,眼睛也不好使,每次漏雨都要折腾一番。这次漏雨比较厉害,她更是整晚都没法安睡,一晚上起来倒了好几次雨水。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。